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Addi.l.ion Berechne alle Aufgaben. Die Zehnerstelle der Ergebnisse 9D S L ECDMAUL
geben dir die Spalte (unten abzihlen), die Einerstellen gy 1L N RRNCTH
jeweils die Zeile (links abzihlen) eines Losungsbuchstaben an. Hast du alle Buchstaben, ;K MR U E e LR
. . . . . OPRNWLF J DDWM
hast du hoffentlich auch die beiden Losungsbegriffe.
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1. 11+6= 10. 21+7= 19. 31+8= 28. 41+9=
2. 12+6= 11. 22+7= 20. 32 +8= 29. 42 +9 =
3. 13+6= 12. 23 +7= 21. 33+8= 30. 43+9=
4, 14+6= 13. 24+7= 22. 34 +8= 31. 44+9=
5.15+6= 14. 25+7 = 23. 35+8= 32. 45+9=
6. 16 +6 = 15. 26 +7 = 24. 36+8= 33. 46+9=
7. 17 +6 = 16. 27 +7 = 25. 37 +8= 34. 47 +9=
8. 18+6= 17. 28+ 7 = 26. 38+8= 35. 48+9=
9.19+6= 18. 29+7= 27. 39+8= 36. 49+9=
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